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Multimi finite ordonate. Probleme de numarare

Pb=n!'=1-2-3-..-n,n €N~

or=1
A';l=—(nf!k)', n>k>0
Ck=n—! n=k=0
"k n—k!’ ==

(@a+b)" = CRa™ + Cpa™'h + CFa"?b* + -+ + Cp D"
(a—b)" = Cla™ — Cla™1bh + C2a™ 2b? — --- 4+ (=1)"Cb"

Calculati CZ + P, — AL.
Calculati C3 — 2A% + P,.
Calculati 0!44!-5!43!-11.
Calculati A3 — C2.

Calculati C¢ — C2 — C3.

g & W b

. P3+A%
6. Calculati %
7

7. Calculati C33,,-C23%9.

8. CalculatiC?,, — CL,,.

9. Aflatin € N, daci C*=70.
2 2
10. Calculati %

n+1

11. Rezolvati ecuatia C2 = 28, ne N.
12.Rezolvati ecuatia A3 + 342 = 12(x + 1).

13. Determinati numarul natural n, stiind ci AL + C} = 10.

(n-5)! _
(n-7)! =6.

14. Determinati numarul natural n, stiind ca

15. Determinati numerele naturale n pentru care Cj¥ 2 > CJ% .
16. Dezvoltati binomul (x + 3)°.

17. Dezvoltati binomul (2x — a)*.
9
18. Determinati termenul al saptelea din dezvoltarea (a3 + i) ,a € R

10
19. Determinati termenul din mijloc in dezvoltarea (/x — x) , x € R.
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20.1n dezvoltarea (\/} + %) raportul dintre coeficientii termenilor Tssi T4 este S :
X

Determinati termenul care nu-l contine pe x.

V2% 4 8 . . .
—+ —) ,x € R, diferenta dintre termenul al saselea si
2 1/296 b S >

termenul al patrulea este 1344. Determinati x.

21.1n dezvoltarea (

22.Cate submultimi se pot forma cu elementele multimii {1, 2, 3, 4, 5}?

23. Determinati numarul natural nenul n astfel incat numarul submultimilor cu 2
elemente ale unei multimi cu n elemente sa fie egal cu 6.

24. Calculati numarul submultimilor cu 3 elemente ale unei multimi care are 7
elemente.

25. Cate numere de patru cifre distincte se pot forma cu elementele multimii
A={1,2,3,4,5}?

26.Determinati cate numere de patru cifre distincte se pot forma cu cifrele pare.

27.Determinati cate numere de cinci cifre distincte exista.

28.1Intr-o clasi sunt 28 de elevi, dintre care 13 sunt biieti. Determinati in cate

moduri se poate alege un comitet al clasei format din 3 fete si 2 baieti.
20
29. Aflati termenul care contine x°> din dezvoltarea (\/} — %) :

30. Stiind ca suma primilor trei coeficienti binomiali este 154, determinati termenul

n
din dezvoltarea (i/c_l + %) care-l contine pe a.
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